
Σχετικά με τη διενέργεια των εξετάσεων του χειμερινού εξαμήνου 
ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 

 

Σύμφωνα με τις αποφάσεις της Συγκλήτου και της Συνέλευσης του Τμήματος Μαθηματικών 
(αριθμ. συν.578/24-01-2022), για τη διασφάλιση της μέγιστης δυνατής ασφάλειας και 
προστασίας της υγείας των συμμετεχόντων στις εξετάσεις φοιτητών, θα ισχύσουν τα 
ακόλουθα μέτρα: 

1) Οι φοιτητές που θα προσέλθουν στις εξετάσεις, θα πρέπει υποχρεωτικά να έχουν μαζί 
τους το πιστοποιητικό εγγραφής τους στην πλατφόρμα edupass. Επίσης, όπως μέχρι 
σήμερα, θα πρέπει υποχρεωτικά να έχουν μαζί τους το πιστοποιητικό εμβολιασμού ή 
νόσησης (σε ισχύ) ή βεβαίωσης αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου κατόπιν διεξαγωγής 
μοριακού τεστ (PCR) έως εβδομήντα δύο (72) ωρών ή γρήγορου τεστ αντιγόνου (rapid) έως 
σαράντα οχτώ (48) ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα έναρξης της εξέτασης του 
μαθήματος, καθώς και το δελτίο φοιτητικής ταυτότητας. Οι επιτηρητές πριν την έναρξη της 
εξέτασης, θα διενεργούν τον έλεγχο ταυτοπροσωπίας και των προαναφερθέντων 
πιστοποιητικών. 

2) Οι φοιτητές που με βάση τα στοιχεία του edupass την ημέρα της εξέτασης είναι θετικοί 
(δηλαδή είναι μη επιτρεπτές παρουσίες), θα έχουν τη δυνατότητα (μόνο αυτοί), να 
εξεταστούν σε συμπληρωματική εξέταση του μαθήματος, σε συνεννόηση με τον διδάσκοντα 
καθηγητή. 

3) Αλλοδαποί φοιτητές που λόγω έλλειψης ΑΜΚΑ, δεν είναι δυνατόν να έχουν 
πιστοποιητικό εγγραφής, θα πρέπει να προσέρχονται στις εξετάσεις με πιστοποιητικό 
εμβολιασμού ή πιστοποιητικό νόσησης, ή πιστοποιητικό αρνητικού PCR ή πιστοποιητικό 
rapid test.  Σε περίπτωση θετικού test, οι αλλοδαποί φοιτητές θα πρέπει να προσκομίσουν 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση της 
Γραμματείας info@math.auth.gr  με θέμα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ-ΜΗ ΕΠΙΤΡΕΠΤΗ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑ» μέχρι το μεσημέρι της προηγούμενης ημέρας της εξέτασης του μαθήματος. 

4) Φοιτητές που σύμφωνα με την ΚΥΑ Αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.64/346/9011 (ΦΕΚ1856/15-52020) 
ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες, θα μπορούν να εξεταστούν με τον πλέον κατάλληλο τρόπο σε 
συνεννόηση με τον διδάσκοντα, αφού προσκομίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας info@math.auth.gr  με θέμα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ-
ΕΥΠΑΘΗΣ ΟΜΑΔΑ» μέχρι το μεσημέρι της προηγούμενης ημέρας της εξέτασης του 
μαθήματος. 

Εάν για οποιοδήποτε λόγο, φοιτητές λάβουν μέρους στις εξετάσεις χωρίς να διαθέτουν τα 
παραπάνω πιστοποιητικά, τα γραπτά τους θα ακυρωθούν. 
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